



中国武侠小说 经典定律

我的 BLOG <http://1056385942.qzone.qq.com>



不是只有骨感 才算美



近些年，人们以骨感为美。很多女子为了保持苗条身材，不惜盲目节食，刻意锻炼，活得非常累。

不过，现在骨感已经不再是审美的唯一标准，身材偏胖者不用再为体形犯愁了。2010年，时尚的风向标开始转向，推崇自然美、以丰腴为美成为新时尚。这也不足为奇，因为世上没有绝对的真理，物极必反，否极泰来，人们的审美观念也是如此。

到底是以胖为美还是以瘦为美？历史上人们对对此曾有不同看法。燕瘦环肥，汉代的赵飞燕和唐朝的杨玉环这两个绝世美女体态完全不同，却分别成了汉成帝和唐玄宗眼中最美的女人。可见，在汉唐两个朝代，人们的审美观念相去甚远。假如穿越历史时空重点鸳鸯谱，让杨贵妃巧遇汉成帝，赵飞燕碰到唐玄宗，也许就不会

“三千宠爱在一身”，产生那些骇世惊俗的爱情故事了。

现在我们身处多元化的社会，对美的看法各不相同。近些年，人们对美女的主流看法是崇尚纤瘦骨感。不过，物极必反，当几乎人都在为变得骨感或更骨感而努力甚至焦虑时，也许就到了一个拐点。

当满街都是骨感美女、瘦削帅哥时，人们渐渐审美疲劳了。而且，随着生活水平的提高，面对无尽的美食诱惑，人们发现保持骨感是一件很辛苦的事，身材偏胖的人不断增加。

与其紧跟别人身后盲目减肥，不如反弹琵琶，确立新的审美观念。环肥燕瘦各有其美，现在骨感美大行其道已有多年，为何不能转向以丰腴为美呢？肥模曾晶说：“我用眼神杀死你！”她的大胆写真充满了80后女生的自信，受到很多网友的称

赞，网上人气一路攀升。胖人也能展现自己的美，这对那些因为胖而缺乏自信、到处碰壁的人来说，无疑是一种鼓励。

无论胖瘦，人们都有追求美好生活的权利。丰腴也是一种美，在新的审美时尚面前，你落伍了吗？

酷图酷说



泡温泉真舒服，我都昏昏欲睡啦！

冬天，日本志贺高原地区温度降至零度以下，日本雪猴到地狱谷温泉享受泡澡，日子美得令人羡慕。

口号党

路上捡到皮夹子、红绿灯下扶瞎子、上桥帮人推车子、公交车上让位子、放学后留在教室擦桌子。

——时下许多中小学生的作文“套路”

看球学地理：看NBA，可知美国各州；看欧冠，可知欧洲城市；看中国足球，可知也门、卡塔尔、马尔代夫、东帝汶、博茨瓦纳等。

——传媒人潘采夫评论“走不出去”的中国足球

有人一边看一边数，认为电影总共11次提到中国，证明了中国在世界格局中的分量。

——有时评人士发表评论说，这样看电影《2012》，反映了部分国人过于骄狂或极端不自信的心理

我们要做写菜谱的人，而不是照着菜谱做菜的人。

——柳传志的成功哲学

中国民众一年的购书费和手机短信费基本持平，这是一个巨大的文化讽刺，反映了中国人精神文化缺失的现状。

——文化学者朱大可近日说

我觉得，地球上60亿人都应该向我们说抱歉。

——图瓦卢一居民如此说。海平面持续上升将导致岛国图瓦卢被海水淹没，居民生存艰难，开始计划迁移至其他国家

(杨柳 文字整理)

副刊

欢迎荐稿:gzy0111@yahoo.com.cn
电话:65233688





洛阳网

www.lyd.com.cn

——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618